11Iro

HNmsn: baypxkaHn
Bo3spact: 34

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 31.08.2008 00:55:30

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 03.09.2008 15:41:01

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/41215/answer/41216




YBaxaemnuiti baypxkan! Eciu ObUT OIIBIT ITOJIOBBIX KOHTAKTOB, TO Haflo UCKITIOYUTE NH(DEKLNIO,
nepefamllyocs IIOJI0BEIM IIyTeM, - caaTh aHanu3sl Ha 3IITIIT metogos [T P-nuarHocTuky, MOCeB
BEIIENTeHUH Ha (iopy. Ecu momoBEIX KOHTAKTOB He OBIJIO, TO MPOCTO MOAesIaiTe Telible BAHHOYKH C
MapraHIIoBKOH (c1a60-po30BHIY pacTBOp) 2-3 pa3a B IeHb. YIayuu.



